



Следствие не терпит суеты



25 июля 1713 года издан именной указ Петра I о создании следственной канцелярии, которую возглавил майор М.И. Волконский. Следственная канцелярия разбирала дела о наиболее опасных коррупционных деяниях, посягающих на основы государственности, а именно взяточничество, мошенничество, казнокрадство, служебные подлоги. Канцелярия подчинялась напрямую императору, что позволяло следователям оставаться объективными и беспристрастными по отношению к высокопоставленным должностным лицам. Спустя 300 лет идея Петра I о структурной модели следственных органов была положена в основу Федерального закона «О Следственном комитете Российской Федерации».

Материал к праздничной дате вышел в газете "Маяк" (г. Малоярославец) и на сайте <http://malmayak.ru>

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1376962>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
